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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA  DE LA DÉCIMA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA 

DE TRANSPARENCIA, RENDICIÓN DE CUENTAS Y COMBATE A LA CORRUPCIÓN. MEZZANINE I, 

PALACIO MUNICIPAL DE GUADALAJARA, JALISCO. 09  DE SEPTIEMBRE DE 2025 DOS MIL 

VEINTICINCO. 

 

1. APERTURA DE LA SESIÓN Y DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL 

Presidente Juan Alberto Salinas:  

Eh, muy buenos días a todos y a todas, todos y a todas. Eh, les agradezco haber acudido a la 

convocatoria de la Comisión de Transparencia y antes de dar inicio le solicito a la secretaría técnica 

que pueda dar lectura al al listado de personas integrantes de esta comisión para ver qué caso 

tenemos quórum legal para sesionar. 

Secretario Técnico: 

Con su venia, presidente, así como me lo indica, primero quiero Si me permite, quiero informarle al 

solicitante para la esta sesión presentada por la regidora Leticia Robledo Juan Ramírez. Y en el 

sentido continuo con la toma de asistencia.  

 

Regidor Ana Isabel Robles Jiménez. //Presente.                                                                                              

Regidor José de Jesús Becerra Santiago. //Presente.                                                                                      

Regidor Salvador Alcaraz Mendivi. //Presente.                                                                                                 

Regidor y presidente de esta comisión Juan  Alberto Salinas Macías. //Presente.                                                       

Presidente, le comunico que están presentes cuatro de los cinco integrantes de esta comisión. 

 

Presidente Juan Alberto Salinas:  

Muy bien, gracias que tenemos cuatro personas integrantes de esta comisión. Eh, tenemos quórum 

legal para sesionar y siendo las 12 horas con 44 minutos del 9 de septiembre de 2025 determinó 

que hay quórum legal para sesionar, luego entonces vamos con el contenido de nuestra sesión.  

 

2. LECTURA Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

Presidente Juan Alberto Salinas:  

En desahogo del siguiente punto, le someto a consideración la dispensa de la lectura del proyecto 

de orden del día, toda vez que fue circulado de manera oportuna. Si es eh de su voluntad dispensar 

solamente la lectura, favor de manifestarlo en votación económica. //VOTACION. Muchísimas 

gracias.                         



 

Página 2 de 3 
 

Esta presidencia ha recibido la solicitud de retirar del proyecto de orden del . día los puntos que se 

encontraban en el listado, como los dictámenes de los expedientes marcados con el turno 

168/2025 y 117/2025. Para fines de retirarlos de el orden del día de esta sesión y si es eh de su 

voluntad o si tienen la voluntad de aprobar el orden del día con las modificaciones planteadas por 

esta presidencia, les solicitaría en votación económica así lo manifiesten. //VOTACION  Aprobado el 

proyecto orden del día con las modificaciones antes señaladas. 

 

3. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL  ACTA DE LA  DÉCIMA SESIÓN ORDINARIA DE 

FECHA 20 DE AGOSTO DEL 2025. 

Presidente Juan Alberto Salinas:  

Eh, en desahogo del siguiente punto del orden del día relativo al acta de la sesión, les pregunto a 

las regidurías si es de aprobarse la dispensa en la lectura del proyecto orden del día. Sesión 

votación económica sigue manifestando. //VOTACION  Perfecto, está su consideración el contenido 

del acta y le consultó a las regidurías si no hubiera alguna observación y de no ser el caso, en 

votaciones económicas se sirvan  a aprobar el contenido del acta. Aprobar el contenido del acta.    

 

4. PRESENTACIÓN DEL  PRIMER INFORME  PORMENORIZADO DE ACTIVIDADES DE LA COMISIÓN. 

Presidente Juan Alberto Salinas:  

Dado que en el punto correspondiente al número cuatro, y tengo entendido que se circuló el 

contenido del informe, se lo circuló para su conocimiento, mientras que se va a retirar la Secretaría 

General por todo lo que había lugar. Si alguien tiene alguna observación sobre este asunto, con 

muchísimo gusto lo robustecemos previo a su entrega. Si no hubiera alguna observación respecto al 

mismo, vamos con el siguiente punto de la orden del día, sería asuntos varios. 

 

5. ASUNTOS VARIOS 

Presidente Juan Alberto Salinas:  

En deshago el siguiente punto del orden del día correspondiente a asuntos varios, ¿Hay tuviera 

algún asunto varios que tratar? No. Muy bien, dado que no hay asuntos varios que tratar, nos 

vamos al último punto del orden del día 
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6. CLAUSURA 

Presidente Juan Alberto Salinas:  

 

Y siendo las 12 horas con 45 minutos del día 9 de septiembre 2025, damos por concluida esta 

sesión ordinaria de la Comisión de Transparencia. 

 

 


